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1. Sea f : R? — R definida por

| e E%f si (z,y) # (0,0),
flz,y) = {0 si (z,y) = (0,0).

a) Probar que f es continua exn R?.

b) Probar que para todo v € R2 tal que ||v|| = 1, existe 5 (0,0)

¢) Analizar en qué puntos de R2? 1a funcién f es diferenciable.

of
u

2. Sea f : Ryg — R continua y derivable en R.o tal que f(0) =1y |f'(z)] < = para todo

% = 0.

a) Probar que la funcion g(z) =z — f(x) es inyectiva.

b) Probar que existe un Unico o € R.g tal que f(zo) = Zo-

3 Para cada valor de b € R encontrar el valor maximo y el

2 b 2

& Ph
f(mry)_zl 2:

G é}l..gi..n&iseo {(;‘E?y) = Rf& : mﬂ £ .y2 E 1}

4. Sea g : Rs_; — R definida por
:ﬁ;“g;:h‘"mr—-—-

e

T U :
g(z) = f eV dt / et dt.
3 =

a) Probar que g es una funcién de clase -,

b) Probar que el polinomio de Taylor de orden 1 de g en zo =0 es P
¢) Encontrar 6 > 0 tal que s

1
lo sumo .

d) ;Cuél es el polinomio de Taylor de orden 2 de g en Tg = 07

= Encontrar todos los p € R tales que existe

y calcularlo en ese caso.

lim /f (2% + y°)Pdzdy
e—0 EE{_':IE"'I‘HE <1

valor minimo que toma la funcion

(v) =i

| < 6 el error que se comete al aproximar g(z) por T sea a

Justifique todas sus respuestas.
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